

**Запрет на ввоз говяжьих субпродуктов из стран ЕС вводит с 21 октября правительство России. По словам главы Россельхознадзора Сергея Данкверта, это вызвано тем, что в последнее время в данной продукции «обнаруживаются вредные вещества и антибиотики».**

## В шашки сыграли на высоте птичьего полета

ОРГАНИЗАТОРЫ ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ ПРЕПОДНЕСЛИ СЮРПРИЗ



Чемпионат прошел на высоте!

В нашем городе стартовал чемпионат Европы по шашкам-64: русской версии игры, в которой составились гоголевские Ноздрев и Чичиков. Организаторы турнира преподнесли участникам сюрприз, устроив первые два дня соревнований в зале с видом на Фонтанку и на купола Исаакиевского и Никольского соборов.

КАК ПОЯСНИЛ корреспонденту «ВП» главный судья чемпионата Вячеслав Купцов, накануне в конференц-зале, где поначалу были запланированы шашечные партии, устроили танцевальный конкурс, поэтому шашкистов, которым не нужна была сцена, подняли на самую вершину. Что ж, они были этому только рады!

— Эти виды меня просто вдохновляют! Любуюсь ими в перерывах между партиями, — не скрывала своего восхищения мастер Всемирной федерации шашек (ФМЖД) среди женщин Софья Морозова. — Год назад я здесь, на чемпионате мира, выступила не слишком удачно, ну а сейчас в близе захватила лидерство с первой партии. И победила, выиграв семь из девяти партий, а еще две сыграв вничью.

Впрочем, такой же результат — 16 очков — показала и действующая чемпионка мира международный



Чемпионка Европы по близу мастер ФМЖД среди женщин Софья Морозова.

гроссмейстер Жанна Саршаева, догнавшая Софью по очкам за три тура до финиша, после чего обе шашкистки шли «ноздря в ноздю». Однако Морозова стала-таки чемпионкой благодаря лучшему коэффициенту Бухгольца. Это первый международный титул у 24-летней шашкистки из Калуги! На третьем месте с 14 очками международный мастер Вера Хващинская. Все призеры — из России.

У мужчин соревнования по близу выдались не менее упорными. И если новоявленный чемпион Европы международный мастер Игорь

Михальченко из Белоруссии почти обеспечил победу за тур до финиша (он набрал в итоге 15 очков), то серебряный и бронзовый призеры международные гроссмейстеры Гаврил Колесов и Олег Дашков финишировали с 13 очками. Пришлось считать так называемый коэффициент Бухгольца, и Колесов опередил соперника, можно сказать, на одну сотую — 99 против 98.

Вчера шашкисты соревновались в быстрых шашках (в отличие от блица в них каждому игроку дается не три, а семь минут на партию с добавлением 5 секунд за сделанный ход). У мужчин и у женщин чемпионками Европы в быстрых шашках стали действующие чемпионы мира в «классике» россияне Николай Стручков и Жанна Саршаева.

И Стручков, и Саршаева по секрету признались корреспонденту «ВП», что к прошлогоднему званию чемпионов мира собираются добавить и «свежий» европейский титул — уже в классических шашках, которые стартуют в рамках Евро-2014 сегодня. Впрочем, не менее решительно настроен и семикратный чемпион мира международный гроссмейстер из России Гаврил Колесов...

Борис ОСЬКИН, фото автора

ОДНАКО!

## Петербургские зебры пожелтели

ДО КОНЦА ОКТЯБРА 109 ПЕШЕХОДНЫХ ПЕРЕХОДОВ ПОКРАСЯТ В НОВЫЕ ЦВЕТА

КАК СООБЩАЕТ городской комитет по развитию транспортной инфраструктуры, дополнительные желтые полосы на переходах должны сделать дороги более безопасными.

— Пешеходные переходы станут ярче и заметнее для всех участников дорожного движения, особенно в условиях плохой видимости, — обещают в КРТИ.

В комитете сообщают, что желто-белые переходы предварительно тестировались на городских и загородных трассах и действительно оказались более безопасными.

Необычная яркая разметка недавно уже была замечена на нескольких магистралях Центрального и Петроградского районов, а всего до конца октября в районах города появятся 109 желтых зебр. Работы по переформлению проводит Дирекция по организации дорожного движения. Список переходов, которые должны быть оформлены по-новому, специалисты составили после изучения данных об аварийности на городских дорогах. Сведения были предоставлены главным управлением ГИБДД по Петербургу и Ленобласти.

УВЫ...

## Открытие «улицы парящих зонтиков» не состоялось

ОРГАНИЗАТОРЫ НЕ УСПЕЛИ К СРОКУ НАЙТИ НОВУЮ ПЛОЩАДКУ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

ЗАПЛАНИРОВАННОЕ на 18 октября открытие «улицы парящих зонтиков» перенесли на будущий год. Как сообщают организаторы проекта в своей группе в социальной сети, инсталляцию планируется открыть следующей весной или летом.

Как уже сообщал «Вечерний Петербург», о том, что фестиваль с уличной инсталляцией из сотен раскрытых над головами прохожих зонтиков откроется 18 октября, организаторы заявили еще в сентябре. Местом проведения акции была названа Малая Конюшенная улица, хотя городские власти заранее уведомили горожан, что в октябре она закрывается на ремонт.

Теперь организаторы сообщают, что не успеют до наступления холодов выбрать и согласовать новую площадку под проведение фестиваля, поэтому его решено перенести. Было ли согласовано в городском правительстве превращение в «улицу парящих зонтиков» заполненной строительной техникой Малой Конюшенной, остается неизвестным. Организаторы не дали «Вечерке» никакого ответа на этот вопрос, а в комитете по развитию транспортной инфраструктуры сообщили, что не имеют информации об этом проекте. Во всяком случае, теперь о нем знает весь город.

Напомним, яркий и зрелищный фестиваль «Umbrella Sky», который проводится под уличным куполом из сотен разноцветных зонтиков, впервые был организован в Португалии. Теперь такие акции проходят в разных странах мира, в том числе и в России. В Петербурге фестиваль зонтиков впервые пообещали провести в нынешнем году.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА

## СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

## На берега Невы пришло предзимье

НОЧАМИ БУДЕТ ХОЛОДАТЬ ДО МИНУС СЕМИ

В ПЕТЕРБУРГЕ третья декада октября ознаменуется холодной предзимней погодой. Сначала температура плавно понизится до нуля и уйдет в минус, а к концу недели так же плавно вернется в плюс.

В начале недели пока ожидается около плюс пяти, дождь. Затем столбики термометров опустятся до плюс одного — минус одного градуса, пройдут смешанные осадки в виде дождя и мокрого снега.

В среду и еще в течение двух-трех дней удержится холодная погода: преимущественно без осадков, с отрицательными среднесуточными температурами. Местами пройдет небольшой снег. Днем около 1 — 4 градусов мороза, в ночные часы до минус 4 — 7 градусов.

В конце недели с приходом циклона ожидается возврат положительных температур.



Опять снег...